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Jetzt entdecken >>

LUST AUF
FRÜHLING

HAUSHALT
GRILLEN
HEIMTEXTILIEN
DEKORATIONEN
LEUCHTEN
UVM.

Wendebettwäsche,
135x200/80x80 cm,
mit Blumen,
100% Baumwolle.
67390138-00-01  

Mako-Satin

je 39.99
UVP 59.95

%
mehr auf Seite 10
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Textilserie Olive,
100% Baumwolle.

2

1 4

3

60-tlg.

119.99

STATT 239.-

7

5-tlg.

14.99

UVP 21.95

16-tlg.

39.99

UVP 63.20

9

3.99

UVP 6.95

13.9913.9913.9913.

7.99
je 7.99

Nur solange der Vorrat reicht!

ab 7.99
UVP 14.95

%

1. Tischset, 135x48 cm. UVP 14,95 7,99 69320243-01   2. Geschirrhandtuch, 50x70 cm. UVP 16,95 9,99 69320243-03   3. Kissenhülle, 
49x49 cm. UVP 24,95 14,99 69320243-02 4. Mitteldecke, 88x88 cm. UVP 36,95 je 24,99 69320243-05  5. Tafeltuch, 150x250 cm. UVP 124,- 
74,99 69320243-00  (ohne Abb.)  6. Schürze, 80x85 cm. UVP 31,95 19,99 69320243-04 7. Besteck, Edelstahl 18/10. STATT 239,- 119,99 60850012-00   

8. Caipirinha/Mojito Rocks, inkl. Stößel und Rezepte, je 540ml, spülmaschinengeeignet. UVP 21,95 14,99 59640491-00 9. Kelchglas-
Set Daily, best. aus je 4x Rotwein-, Weißwein-, Sekt- und Wasserglas, spülmaschinengeeignet. UVP 63,20 39,99 59640523-00  10. Windlicht 
Selection, H. 20 cm. UVP 6,95 3,99 59640489-00

1. Schürze, 80x85 cm. je 19,99 45370001-03/04/05

2. Kinderschürze, 52x63 cm. 12,99 45370012-00

3. Geschirrtuch, 50x70 cm. je 5,99 45370002-02/03/04   

4. Greifhilfe, 20x20 cm mit Rückseitiger Tefl on Beschichtung. je 6,99 45370004-03/04/05

5. Ofenhandschuh, 18x30 cm. je 9,99 45370004-03/05/05

ab 5.99

%

Kerzenständer,
Glas, H. 8 cm, rosa, grau 
oder klar. 42510331-00/01/02

Kerzenhalter,
für Stumpenkerze, 
Porzellan, rosa, 14,1 cm. 
62660449-00

Kerzenhalter,
für Stumpenkerze, Porzellan, aubergine, 
12x12x5,7 cm. 62660449-01

Kerze,
ca. 4x5 cm. 68670634-00-03

je 0.99

%
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3. Servietten, 33x33 cm, versch. Motive. je 0,99 68670345-04 4. Teller Zwiebel, Steingut, L. 26, B. 18, H. 3 cm. 19,99 42510325-00

5. Schale Zitrone, Steingut, L. 14.5, B. 7.5, H. 4 cm. ab 3,99 42510324-03/02 6. Schale Salat, Steingut, L. 9.5, B. 9.5, H. 4 cm. ab 6,49
42510323-02/-03 7. Schale Kohl, Steingut, L. 11.5, B. 10, H. 4 cm. ab 6,99 42510323-01 -00 8. Vase Knoblauch, Keramik, L. 11, B. 11, H. 14.5 cm.
7,99 42510327-00 9. Vase Spargel, Keramik, L. 10.5, B. 8, H. 23 cm. 12,99 42510327-01 10. Vase Karotte, Porzellan, L. 6.5, B. 6.5, H. 13 cm.
ab 3,99 42510330-02-04 11. Topf Karotte, Porzellan, L. 12, B. 12, H. 8 cm. 9,99 42510330-01 12. Topf Kohl, Porzellan, H. 7, Ø 12 cm. ab 5,99
42510328-00-02 13. Vase Zwiebel, Keramik, L. 14, B. 14, H. 11,5 cm. 4,99 42510329-00-02 14. Topf Salat, Keramik, L. 14, B. 14, H. 15 cm. ab 9,99 
42510329-00-01

1. Teller,
Ø 21 cm. je 3,99 68670654-00

Ø 26 cm. je 4,99 68670654-01

Ø 21 cm tief. je 4,99 68670654-02

2. Schale,
Ø 26 cm. je 9,99 68670654-03

Ø 30 cm. je 12,99 68670654-04

ab 3.99

1

2

4

5

6

7

8

9

12

14

12.99

ab 5.99 ab 9.99

19.99

ab 6.49 ab 6.99

7.99

je 0.99
3

10

9.99

ab 3.99

11

Nur solange der Vorrat reicht!

Servietten,
33x33 cm,
versch. Ausführungen.
68670486-05/-08/-10-14

je 0.99

Ausstechform Frohe Ostern,
aus Edelstahl, made in Germany. 
45340050-00

je 3.95

UVP 4.95

1. Espressobecher,
Keramik, H. 6 cm, 4er Set.
42510326-00 9,99

2. Senseobecher,
Keramik, H. 8 cm, 4er Set.
42510326-01 10,99

3. Becher,
Keramik, H. 10 cm, 4er Set.
42510326-02 13,99

4. Schale,
Keramik,
H. 9 cm, 4er Set.
9,99 42510326-03

H. 12,5 cm, 4er Set.
13,99 42510326-04

5. Schale,
Keramik, H. 14 cm, 4er Set.
42510326-05 19,99

UVP 4.

versch. Farben

Stumpenkerze,
H. 25 cm, Ø 7 cm. 
42510345-00-04

je 14.99
versch. Farben

Spitzkerzen,
2er-Set, versch. 
Farben, H. 28 cm.
42510346-00 bis -03

je 6.99

Geschirrserie, 
Je 1x rosa, grün, gelb und violett in einem Set!

ab 9.99

%
4-tlg.
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3. Steak-/Burger-Brett,
40x27x1,8 cm. 45270030-00

UVP 29,99 24,99

4. Servier-Jausenbrett,
48x19x1,8 cm, aus Teakholz,
5 Jahre Garantie. 45270030-02

UVP 29,99 24,99

5. Servierplatte,
47,5x31,5x1,7 cm, aus Teakholz. 
45270030-01 UVP 49,99 44,99

1. Elektrotischgrill STYLE EVO,
Grillfl äche: 41,5x24 cm, schneller Grillstart:
von 0 auf 350° C in 10 Minuten, SafeTouch-
Gehäuse, Kabellänge ca. 2 m, für Innen & 
Außen. 67200046-00

UVP 99,99 79,99

ca. 2500 W

2. Elektro-Standgrill,
Grillfl äche: 41,5x24 cm, schneller Grillstart:
von 0 auf 350° C in 10 Minuten, SafeTouch-
Gehäuse, Kabellänge ca. 2 m, für Innen & 
Außen. 67200046-01

UVP 129,99 89,99

2500 Watt
3. Elektrischer Standgrill
mit Grillrost, Grillfl äche
45x26 cm, inkl. Windschutz, 
LED-Lichtring. 67200046-04

UVP 89,99 39,99

6. Servier-/Pizzabrett,
40x30x1,8 cm, aus Teakholz, 5 Jahre 
Garantie. 45270018-04 19,99

7. BBQ-7tlg.-Set,
best .aus: 2x Steakbesteck, 1x Fleischgabel 
und Messer, Holzbrett mit tiefer Saftkuhle. 
45270029-00

UVP 84,99 64,99

8. Messer,
Echtholzgriff, Edelstahlnieten, 5 Jahre 
Garantie, spülmaschinenfest, Made in Brazil.

O1423 06 O1423 07

   Geschenkkorb,
    Grillen 2023, bestehend aus:

Nur solange der Vorrat reicht!

• 1x Bruschetta Knoblauch 150g
• 1x Bertoni Pasta Farfalle bunt 500g
• 1x Bertoni Pasta Fettuccine weiß 400g
• 1x Bertoni Pesto al Genovese 212ml
• 1x PuroSecco ROSE 0.75l
• 2x Manzino Nero d. Avola 0.75l
• 1x Salzmühle piccante 60g 

        59650001-02

Kein Verkauf unter 18 Jahren. 
Altersnachweis erforderlich.

34.99
UVP 59.99

Mühlen-Set,
18 cm, Made in Germany,
Mahlwerk aus Hochleistungs-
keramik. 44370095-00

49.99

UVP 79.99

2er- Set

Latzschürze schwarz,
100% Leder, weichgegerbtes 
Rindsleder, extrem widerstands-
fähig. 44370096-00

1

2200 Watt

389.99

UVP 129.99

79.99

UVP 99.99
39.99
UVP 89.99

%

Fleischmesser,
20 cm. UVP 22,99 19,99 45270028-03

25 cm. UVP 25,99 22,99 45270028-01

25 cm. UVP 25,99 22,99 45270028-04

Schneidemesser,
30 cm. UVP 29,99 24,99 45270028-02

Ausbeinmesser,
15 cm. UVP 19,99 16,99 45270028-00

Hackbeil,
UVP 32,99 29,99 45270028-05

Grillzeit

2

Abb. ähnlich

99.-
UVP 149.-

7-tlg.

6 Servier-/Pizzabrett

3 Steak-/Burger-Brett

4 Servier-Jausenbrett

19.99

24.99
UVP 29.99

%

ab 24.99

UVP 29.99

ab 16.99

UVP 19.99

64.99

UVP 84.99

Nur solange der Vorrat reicht!

1. Eisenpfanne mit Gussgriff,
Eisen, Made in Germany.
24 cm. UVP 49,95 19,99 53130008-00

28 cm. UVP 59,95 22,99 53130008-02

2. Eisenpfanne mit Gussgriff,
Eisen, Made in Germany.
24 cm. UVP 59,95 21,99 53130008-01

28 cm. UVP 59,95 24,99 53130008-03

backofengeeignet, für alle Herdarten geeignet

1

2

ab19.99

UVP 49.95

Qualität aus
Deutschland

8 Messer

7 BBQ-Set5 Servierplatte

44.99

UVP 49.99
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24.99

UVP 29.95

je 29.99

UVP 34.95

versch. Farben

1. Kissenhülle,
27x43 cm. 45160219-00

UVP 29,95 24,99

2. Kissenhülle,
27x43 cm. 45160218-00,

45160220-00, 45160230-00

UVP 34,95 je 29,99

3. Kissenhülle,
40x40 cm. 45160243-00

UVP 34,95 29,99

4. Kissenhülle,
30x50 cm. 45160242-00

UVP 34,95 29,99

5. Kissenhülle,
50x50 cm. 45160224-00

UVP 39,95 29,99

6. Tischläufer,
50x150 cm. 45160225-00

UVP 44,95 34,99

7. Stuhlkissen.
39170006-00-08

je 14,99

Kissenhüllen,
100% Baumwolle. 

2

3

1

7

4

5

29.99

UVP 39.95

6 34.99

UVP 44.95

je 14.99

versch. Farben

1 L

Kaffeeservice Shanti Doppio,
aus Porzellan, spülmaschinen-
geeignet. 62392858-09

18-tlg.

Tafelservice,
aus Porzellan, spülmaschinen-
geeignet. 62392858-10

12-tlg. 59.99

seit 1810

44.99

%

Isolierkanne Samba,
100% dicht.
60590586-/587-/589-/

746-0000896-13 bis16/0657-01

Tortenglocke XL Fresh,
in versch. Farben, Ø 26 cm,
20 Jahre Garantie.
80900057-00 bis -03

versch. Farben

GK-Tortenplatte Turn,
Ø 33cm. 59642417-00

je 22.99

UVP 34.95

auch als Einzelteil  ab 4,49 erhältlich

Serie Shanti Doppio
62392858-00-16

je16.99

UVP 19.99

Tischset,
33x45 cm, 100% Baumwolle GOTS 
faireware. 39170004-00-08

versch. Farben 9.99

je 29.99
UVP 34.95

%

je 12.99
UVP 22.49

%



O1423 10 O1423 11

1. Bettwäsche,
135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle.
43300134-00+0, 43300068-01+03

UVP 44,95 je 29,99

2. Wendebettwäsche, 
135x200/80x80 cm, weiß, Kolibiri
oder Traumfänger, 100% Baumwolle, 
Rückseite türkis uni.
67390136-00/02  

UVP 59,95 je 39,99

Mako-SatinLinon

je 39.99

STATT 59.95

je 39.99

STATT 59.95

3. Wendebettwäsche, 
135x200/80x80 cm,
mit Blumen,
100% Baumwolle.
67390138-00-01  

UVP 59,99 je 39,99

2 Wendebettwäsche

3 Wendebettwäsche

Perkal

1 Bettwäsche

je 29.99
UVP 44.95

%
versch. Farben und Designs

MIT

1. Bettwäsche,
135x200/80x80 cm,
100% Polyester.
 43300129-00+01

UVP 25,95 je 19,99 

2. Bettwäsche,
135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle.
 43300135-00-01

UVP 39,95 je 29,99

3. Bettwäsche,
135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle.
 43300137-00+02

UVP 69,95 je 39,99

4. Bettwäsche,
135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle.
 43300136-00+02

UVP 69,95 je 39,99

5. Bettwäsche,
135x200/80x80 cm,
100% Polyester.
 67380052-01

UVP 119,95 je 79,99

Seersucker

1 Bettwäsche

Seersucker

MIT

2 Bettwäsche

Mako-Satin

3 Bettwäsche

Mako-Satin

4 Bettwäsche

Mako-Satin

5 Bettwäsche

MIT
MIT

je 19.99
UVP 25.95

%

je 29.99

STATT 39.95

je 39.99

STATT 69.95

je 39.99

STATT 69.95
je 39.99

STATT 69.95

MIT

MIT MITMIT
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2 Kissenhülle,
      45x45 cm multi,
      100% Baumwolle.
      43040444-01

19.99

UVP 24.95

je 24.99

UVP 29.95
SCHON BEIM

   AUFS ZUBETTGEHEN FREUEN.
AUFSTEHEN 1 Kissenhülle,

      43x43cm salbei, schwarz,
      grau, offwhite, 85% Polyester,
      15% Polyacryl. 43040439-00-03

MIT

60°

Bettwäsche,
135x200/80x80 cm multi oder grau, 
100% Baumwolle. 43040444-02-03

je 69.99

UVP 79.95

49.99

UVP 59.95

Dekoschal,
Dekoschal 130x250 cm,
multi, 100% Baumwolle. 
43040444-00

Bettwäsche,
135x200/80x80 cm multi oder grau, 
100% Baumwolle, Reißverschluss,
60 Grad waschbar. 43040441-02-03

je 79.99

UVP 89.95

Kissenhülle,
38x38cm rose oder
grau, 61,5% Baumwolle,
23,6% Polyester,
14,9% Viskose.
43040440-00-01 je 32.99

UVP 39.95

Kissenhülle,
45x45cm grau oder rosé,
100% Baumwolle. 
43040441-00-01

je 32.99

UVP 39.95

O1423 12 O1423 13

1

2

Kissenhülle,
38x58 cm, beige oder
schwarz, 100% Baumwolle.
43040452-00-01

je 32.99

UVP 39.95

MIT

60°

Decke,
40x200 cm,
100% Polyester,
mit Kunstlederlabel.
43040438-00-05

je 29.99

UVP 39.95
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Komfortgröße
gegen Aufpreis

280x250 cm

MIT

60° 39.99
UVP 49.95

29.99

UVP 34.95

%

Nachhaltige Zero Waste
Papp Verpackung

versch. Farben

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

Bio-Baumwolle

Jersey, bügelfrei

getestete Größe 135x200 cm

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

3. Spannlaken,
z.B. 90x190x100x220 cm, 
100% Bio Baumwolle.
61130161/0162/0163/0164-00-23

UVP 39,95 ab 29,99

4. Sommerdecke,
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung:
60% Seide und  40% Leinen.
135x200 cm. UVP 139,- 59,99 62650035-00

135x200 cm. UVP 169,- 109,- 62650035-01

5. Kopfkissen,
80x80 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
KbA, Füllung 85% Federn,
15% Daunen
Klasse 1. 6336009-00

59,99

6. 3-Kammerkissen, 
Bezug 100% Baumwolle, KbA, Füllung innen: 
100% Federn, Außen: 90% Daunen, 
10% Federn Klasse 1. 
40x80 cm. 79,99 63600010-01  

80x80 cm. 99,99 63600010-00 

7. Kassettenbett,
Bezug 100% Baumwolle, kba, Füllung
90% Daunen, 10% Federn, Kl.1, 8x10.
135x200 cm. 149,99 6336006-00

155x220 cm. 229,99 6336006-01

ab 29.99

UVP 39.95

Naturfaser

30°

Qualität aus
Deutschland

ab 59.99

%

3 Spannlaken

4 Sommerdecke

5 Kopfkissen

6 3-Kammerkissen

Kopfkissen

7 Kassettenbett

Tagesdecke, Farbe grau oder olive,
100% Baumwolle, mit Fransen.

140x220 cm UVP 41,95 je 29,99 43300124-00-01

280x250 cm UVP 95,95 je 59,99 43300124-00-01

Bettüberwurf, 220x260 cm,
58% Baumwolle, 35% Polyacryl,
7% Polyester, gekettelt, rumdum
Zierstich.

UVP 119,99 je 89,99 41090044-00

ab 29.99

STATT 41.95

%

Strickdecke, 130x170 cm, 100% Polyacryl.
UVP 49,95 je 29,99 43300110-00-07

Strickkissenhülle, 50x50 cm, 100% Polyester.
UVP 25,95 je 19,99 43300126-00-06

versch. Farben

Kissenhülle, 50x50 cm, 58% Baumwolle,
35% Polyacryl, 7% Polyester.
UVP 44,90 je 29,99 62910167-00-03

Decke, 130x170 cm, 100% Polyacryl.
UVP 89,- je 59,99 62910005-03

versch. Farben

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, mit Saumein fassung.
UVP 39,95 je 19,- 67390019-01-12

ab 29.99

UVP 44.90

versch. Farben

je 19.-
STATT 39.95

%

je 89.99

UVP 119.99

1. Kopfkissen,
100% Baumwolle aus kontrolliert biologischem 
Anbau, mit Aloe Vera Gewebeveredelung, 
Füllung 100% Polyester Paradies Softys.
40x80 cm. UVP 34,95 je 29,99 60260208-00

80x80 cm. UVP 49,95 je 39,99 60260209-00

2. Sommerbett,
Bezug 100%Baumwolle mit Aloe Vera,
Füllung 100% Polyester.
135x200 cm. UVP 69,95 je 49,99 60260106-00

155x220 cm. UVP 89,95 je 69,99 60260106-01

1

1

1

2

59.99

UVP 139.-

%



Serie aus Metall,
mit Keramikdesign.

Lust auf
    Sommer

54.99

1. Bistrostuhl, 38x38x90 cm. 54,99 68670666-02  2. Bistrotisch, Ø 60 cm. 64,99 68670666-03

3. Beistelltisch, 2er Set. 39,99 68670666-01 4. Blumentopfständer, 3er Set. 44,99 68670666-00

44.99 39.99

64.99

%

Servietten,
33x33 cm, versch. Motive. 
68670486-15-16

Tablett,
45x30 cm, 
versch. Motive.
68670184-02 je 2.99

1

2

4

3

je 0.99

%

Laterne,
braun-weiß,
H. 30 cm. 16,99 68670663-00

H. 45,5 cm. 24,99 68670663-01

LED-Laterne,
D. 12 cm, H. 19 cm. 
68670496-01

je 7.99

Deko-Figur,
Polyresin, Junge oder Mädchen.
12 cm. je 6,49 62660485-01

17,5 cm. je 7,99 62660485-00

Lavendel im Topf,
10x10x26 cm. 62660410-10

Topf mit Henkel,
Metall,
klein.  je 3,69 62660490-00

mittel. je 4,69 62660490-01

groß.  je 5,69 62660490-02

Topf mit Henkel,
Metall,
klein.  je 3,99 62660490-03

mittel. je 4,99 62660490-04

groß.  je 5,99 62660490-05

Korb Seegras,
violett,
klein.  je 3,49 62660413-12

mittel. je 4,49 62660413-13

groß.  je 5,49 62660413-14

ab 6.49

je 7.99

Standregal mit Korb,
schwarz, Outdoor geeignet, 1 Korb,
16x29.5x53 cm. 62660439-03

29,99

Eisenfahrrad mit Korb,
schwarz, Outdoor geeignet, 1 Korb,
37x15x25 cm.  15,99 62660439-02

46x20x31 cm.  27,99 62660439-01

ab 15.99

Topf mit Noppen,
Porzellan, rosa,
klein.  je 6,99 62660449-02

mittel. je 8,99 62660449-03

groß.  je 10,99 62660449-04

Deko-Tier,
19x10x19 cm. je 5,99 68670657-00

23x14x14 cm. je 11,99 68670657-01

ab 6.99

ab 3.49

%

Serie aus Metall,
mit Keramikdesign.

54.9954.9954.1

44.9944.9944.4

O1423 16 O1423 17

Nur solange der Vorrat reicht!



759.95

UVP

LED-Pendelleuchte,
3-fl g., alufarben, 4 Touchfl ächen,
ausziehbar (ca. 120-200 cm), höhen-
verstellbar, Lichtfarbe einstellbar
2700-5000K, inkl. 3x13W LED (1900lm). 
40280102-27

pure vega

7 Leuchtsituationen steuern durch
Drehung des mittleren Segments.

Serie, alufarben oder schwarz,
CCT-Funktion, Lichtfarbe einstellbar
2700-5000K, inkl. 6,1W LED (850lm).

inkl. Fernbedienung

LED-Deckenfl uter,
2-fl g., stahlfarben oder schwarz,
H. ca. 181,2-202,1 cm, CCT-Funktion,
Lichtfarbe einstellbar 2700-5000K,
getrennt schaltbar, inkl. 50/6W LED 
(6300/700lm). 40280102-42+43

je 599.95

UVP

Serie,  alufarben oder schwarz, Leuchtenelemente
getrennt schaltbar (Up-/Down-/Sidelight).

LED-Pendelleuchte,
4-fl g., H. ca. 120 cm, 1x4,5W/ 2x1,5W/1x2,5W LED (880lm).
UVP je 149,90 40280102-21

12-fl g., H. ca. 120 cm, 3x4,5W/6x1,5W/3x2,5W LED (3x880lm).
UVP je 399,95 40280102-24

1. LED-Pendelleuchte,
L. ca. 100 cm, inkl. 1x25W LED (3000lm).

UVP je 229,90 40280102-15

2. LED-Pendelleuchte,
L. ca. 160 cm, inkl. 1x40W LED (4800lm).

UVP je 379,90 40280102-17

Serie,  
1-fl g., stahlfarben, Sensor 3-Stufen-CCT
(25%/50%/100%), CCT 3 Stufen
(2700-3800-5000K). 40280102-15

L. ca. 100 cm, inkl. 1x25W LED (3000lm).

L. ca. 160 cm, inkl. 1x40W LED (4800lm).

1-fl g., stahlfarben, Sensor 3-Stufen-CCT

1. LED-Wandleuchte,
1-fl g., ca. 15x20 cm.

UVP je 79,90 40280102-36+35

2. LED-Deckenleuchte,
2-fl g., L. ca. 45,5-52,5 cm.

UVP je 139,90 40280102-32

4-fl g., L. ca. 55-101 cm.

UVP je 239,95 40280102-34

3. LED-Tischleuchte,
Schalter ein/aus
1-fl g., H. ca. 52-55 cm.

UVP je 149,95 40280102-30+44

4. LED-Stehleuchte,
Touchdimmer ein/aus
1-fl g., H. ca. 129-131 cm.

UVP je 189,95 40280102-28+29

1

2

3

4

1

2

139.90

UVP

239.95

UVP

229.90
UVP

%

379.90

UVP

je 79.90
UVP

%

je 149.95

UVP

ab 149.90
UVP

%

je189.95
UVP

%

auch in Anthrazit oder 
Messing matt erhältlich

759.95759.95759.
UVP

3-fl g., alufarben, 4 Touchfl ächen,
ausziehbar (ca. 120-200 cm), höhen-
verstellbar, Lichtfarbe einstellbar
2700-5000K, inkl. 3x13W LED (1900lm). 

O1423 18 O1423 19
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Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

BESUCHEN 
SIE UNS ...
Wir freuen uns auf Sie


